



将大棚两侧压上厚实的泥块。



盖瓜棚塑料薄膜。

记者 刘振清摄影报道

过罢春节，农历进入二十四节气的雨水。雨水节气的到来，意味着雪花纷飞、寒气浸骨的严冬渐渐远去，空气湿润、阳光温和的春天正慢慢向我们走来。雨水时节，春雨伴随着和风，细细地滋润着万物萌芽生长。农民兄弟说 立春天渐暖，雨水送肥忙，雨水的到来，给农民带来了忙碌和喜悦。

俗话说，一年之计在于春，春季如何看雨水。我市是 中国大棚西瓜之乡，对我市瓜农来说，雨水节气前后是瓜园管理、大棚搭建的关键时期。

春节期间，记者在我市东浦新塘一带采访，看到瓜农今年春节不打烊，有的忙着平整瓜田，有的搭建棚架，有的盖大棚塑料薄膜，大家开始早早忙碌西瓜农事，期望一年好收成。

在诸多瓜田农事中，搭建大棚和盖塑料薄膜，时间紧，需要在2月中旬的冷空气后、气温回升时及时将瓜苗移栽到田里；且是需要多人合作、有一定技术含量的活儿，有较强的农事代表性，记者用相机记录了瓜农搭建棚架和盖大棚塑料薄膜的场景。



在大棚两端压上厚厚的泥块。



竹棚西瓜户捆绑加固毛竹棚架。



钢管户用套子将左右两根钢管连接起来。



将薄膜推过棚顶。



搭建西瓜大棚。



插钢管需要两人配合。